

菲律宾：不可能就南海问题与中国磋商

因为中国太强硬，坚持对南中国海拥有无可争辩的主权

菲律宾外交部15日公开声称，菲律宾已“不可能”与中国就南海问题继续进行双边磋商。

菲律宾外交部发言人赫南德斯当天在一份散发给媒体的书面声明中指责中国“强硬”，声称在历次对话中，中国始终根据历史事实坚持对南中国海拥有“无可争辩的主权”这一“强硬”的立场。

赫南德斯称，中方明确的信息是，“谈之

前要先承认整个南中国海是中国的”，“因此，菲律宾已不可能继续与中国就南海争议进行双边磋商”。

日前，菲外长德尔罗萨里奥在比利时某智库研讨会演讲时曾就南海问题指责中国，并辩称菲已为和平解决争议穷尽一切政治和外交手段，只能寻求国际仲裁法律手段解决。对于菲外长的这番言论，7月12日，中国外交部发言人华春莹在例行记者会上表示，中国坚定维护国

家领土主权和海洋权益，一贯致力于通过谈判协商解决领土海洋争议。中方不接受仲裁有充分的国际法依据。

菲外交部发言人赫南德斯15日在声明中列举8点所谓“事实”，企图反驳中方说法。他一方面声称，菲律宾仍坚持通过仲裁“和平解决”南海争议，但又强调菲方坚持菲中两国领导人在2011年达成的共识，即“不让海上争议影响到两国友好合作大局”。

中新



嫦娥二号刷新“中国高度”

突破5000万公里深空

记者15日从国防科工局获悉，14日11时许，我国首个人造太阳系小行星嫦娥二号卫星与地球间距离突破5000万公里，再次刷新“中国高度”。目前，卫星状态良好，正继续向更远的深空飞行。

据北京航天飞行控制中心计算，预计嫦娥二号最远将飞行到距地球约3亿公里处。

嫦娥二号是我国探月工程二期的先导星，2010年10月1日发射，已经超期服役两年多。嫦娥二号工程的实施创造了航天领域多项“世界第一”：首次获得7米分辨率全月球立体影像，首次从月球轨道出发赴日地拉格朗日L2点进行科学探测，首次对图塔蒂斯小行星近距离交会探测并获得10米分辨率的小行星图像。

新华社

《新食品原料安全性审查管理办法》公布

新食品原料不包括转基因食品

国家卫生和计划生育委员会日前正式公布《新食品原料安全性审查管理办法》。《办法》进一步明确了新食品原料许可职责、程序和要求等事项。《办法》将于2013年10月1日起施行。

卫生计生委称，《办法》修改了新食品原料定义、范围，将“新资源食品”修改为“新食品原料”；增加了新食品原料受理后即向社会征求意见的程序；补充并完善了新食品原料现场核查要求；增加了新食品原料申请人隐瞒造假处理条款。

据介绍，《办法》修订的主要内容是新食品原料定义和范围等。新食品原料是指在我国无传统食用习惯的以下物品：动物、植物和微生物，从动物、植物和微生物中分离的成分，原有结构发生改变的食品成分，其他新研制的食品原料。新食品原料不包括转基因食品、保健食品、食品添加剂新品种，上述物品的管理依照国家有关法律规范执行。

《办法》自2013年10月1日起施行。原卫生部2007年12月1日公布的《新资源食品管理办法》同时废止。

法制网

解放军调整夫妻分居补助

提高至每人每月300元

总参谋部总政治部总后勤部近日联合发出通知，确定从今年1月1日起，调整夫妻分居生活补助费制度。凡符合相应条件的军官、文职干部和士官均享受夫妻分居生活补助费，以往师以上干部夫妻分居不享受补助的规定同时废止。

据悉，调整后的夫妻分居生活补助费由原来每人每月100元提高到每人每月300元。夫妻同为军人，一方符合配偶随军条件的，由符合条件一方所在单位审批发放；双方均符合配偶随军条件的，一般由男方所在单位审批发放。夫妻分居两地生活的士官，凡在陆军、空军执行海上任务的舰艇上服役的四级军士长，在海军、总装或战略导弹部队服役并从事特殊岗位工作的上士以上士官，以及在空勤、核潜艇岗位上服役的士官，均享受这一补助。

相关制度调整后，执行异地作战、战备、训练及重大非战争军事行动等任务1年(含)以上、符合享受夫妻分居补助条件的官兵，从执行任务当月起享受此项补助。

中国军网

教育部

截至2012年底，高校学生党员290万个

个别学生入党动机不纯

近日，中组部、中宣部、教育部党组联合印发《关于进一步加强高校学生党员发展和教育管理服务的若干意见》，要求进一步加强高校学生党员发展和教育管理服务工作，教育部有关部门负责人介绍了学生党员发展情况。

据介绍，各地各高校高度重视学生党员队伍建设，认真做好学生党员发展和教育管理服务工作，学生入党意愿持续高涨，学生党员数量逐步增长，高校基层党组织建

设不断加强，推动实现本科生中“低年级有党员、高年级有党支部”的工作目标。截至2012年底，学生党员已达290.5万名，学生党支部达86788个。

该负责人称，多年来，高校学生党员队伍整体素质不断提升，理想信念更加坚定，爱国热情持续高涨，社会责任感显著增强，道德素质和现代文明素质明显提升，思想政治面貌发生明显变化。尤其是在关键时刻和重大是非面前，学生党员在学生群体中的

先锋模范作用发挥突出。

该负责人同时指出，高校党员发展和教育管理服务工作中还存在薄弱环节，有的高校党组织对发展学生党员把关不严，发展党员质量需要提高；一些高校对学生党员教育培养不够系统规范，教育形式和内容的针对性实效性不强，不少高校对学生党员管理服务方式方法比较单一，流动党员管理机制还不健全，个别学生入党动机不够端正，少数党员政治素养不高、组织纪律不强等。

人民网

工商总局

严禁网上叫卖“改号软件”

“淘宝”上较集中，公开销售，购买方便

昨日，记者从工商总局市场司了解到，国家工商行政管理总局要求各地严厉查处利用互联网销售“改号软件”等国家明令禁止销售的商品或服务的违法行为，涉及刑事犯罪的将移送公安机关。

近期，工商部门通过开展网络商品交易行为检查及相关社会媒体反映发现，一种泛称为“改号软件”的网络电话应用软件或服务在网络上特别是“淘宝”等大型网络商品交易平台销售泛滥。由于“改号软件”所具有的任意更改显示号码、无法查找呼叫原号码、隐蔽性强的特点，利用其侵害消费者权益以及实施诈骗的案例频出。

工商总局认为，类似“改号软件”等国家明

令禁止销售的商品或服务充斥网络，在“淘宝”等一些大型网络商品交易平台上较为集中，公开销售，购买方便。此类商品或服务在销售中刻意诱导非法使用，严重干扰了正常的网络市场秩序。

为此，工商总局要求各地工商部门，立即组织专门力量，通过网络技术手段及专项检查相结合的方式开展对辖区内网络商品交易网站或平台的检查，针对各类销售国家明令禁止销售的商品或服务的经营信息进行收集、甄别，监督网络商品交易平台服务商或经营者立即进行全面清理、整改。同时，通过行政指导、行政告诫、行政处罚等各种行政手段，进一步加大对平台内相关商品或服务销售信息的审核力度。

新华社

500元购买俺的“改号软件”，可模拟任何电话号码骗人！



中海油

大亚湾海域死鱼与石化项目无关

可能是因洋流引起

15日，中海壳牌石油化工有限公司和中海油惠州炼油厂负责人在接受记者采访时称，广东惠州大亚湾区域海域大面积死鱼事件与炼油项目无关，可能是因洋流引起。

据了解，7月初以来，惠州大亚湾区域海域不断出现大面积死鱼现象，当地渔民有不少传说或猜测。

据中海壳牌石油化工有限公司提供的数据显示，该公司自2009年3月20日投产

以来，在废水、废气、废渣的排放方面均低于相应的国家标准规定的允许值。

中海油惠州炼油厂专门负责环保和安全的负责人闫乃峰称，中海油惠州炼油厂的排水渠道与中海壳牌的排水渠道是相连接的，如果炼油厂的废水排放稍有问题，中海壳牌将会马上中断排水系统。

据了解，惠州市海洋与渔业环境监测站自7月11日以来对惠州大亚湾区域海域事发地进行了取样监测。检测数据表明，连日来所采水样基本可以排除赤潮造成死鱼。此外，死鱼事故海域符合二类海水水质，基本可以排除海水污染造成死鱼。另根据广东省海洋与渔业局海上浮标自动监测系统数据表明，近期大亚湾海水水质无明显异常。

根据综合调查情况及检测结果，并邀请专家分析，从2002年至今监测情况发现，每年7至9月都有一股低温、低氧、高盐度深海洋流间歇性进入大亚湾西部海域，这股洋流每年均不同程度地造成底栖生物因缺氧死亡。此次死亡的都是底栖鱼类，因此可初步判断是由于这股洋流引起。

中新



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家

遗失声明

1. 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司新郑龙湖营业厅，注册号为410100500009174 (1-1)，遗失营业执照正本一本，现公告声明作废。
2. 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司豫英路营业厅，注册号为410100500009070 (1-1)，遗失营业执照正本一本，现公告声明作废。
3. 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司新郑华信学院营业厅，注册号为410100500003208，遗失营业执照正本一本，现公告声明作废。
4. 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司航海东路营业厅，注册号为410100500001946，遗失营业执照正本一本，现公告声明作废。

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司